

酸汤鱼店老板娘被杀 嫌犯逃跑又劫持花店老板

合肥警方派出谈判专家与嫌犯谈判,成功解救人质

星报讯(记者 鲁龙飞) 1月5日下午,合肥龙泉路上的“贵州苗岭酸汤鱼”店的老板娘被杀害,随后,犯罪嫌疑人逃跑,并劫持了一家花店老板娘。警方紧急行动,成功解救人质。目前,嫌疑人已经被控制,辖区刑警部门已介入调查。

5日下午6点50左右,一名男子将位于合肥龙泉路国际花都门口的“贵州苗岭酸汤鱼”店的老板娘杀害。之后,犯罪嫌疑人逃至颖上路与义井路交叉口,

劫持了“漫漫花语”花店的老板娘。合肥市公安局接报警后,随即派出了谈判专家和特警前往劫持现场,特警的狙击手在对面楼房里就位,随时准备强攻。

谈判专家经过与犯罪嫌疑人半个小时左右的谈判,晚8时左右,犯罪嫌疑人最终束手就擒,劫持的人质被成功解救。

据悉,嫌疑人为“贵州苗岭酸汤鱼”店老板龙某,今年40岁,贵州人。目前,案件正在进一步调查中。

蜀山首批5个区级创业街亮相

星报讯(程曙光 许建军 星级记者 俞宝强) 记者昨日从蜀山区获悉,日前,该区首批5个区级创业街(创业摊群点)正式亮相,产品将从特色美食到日常蔬果,从服饰美容到生活日用,琳琅满目,附近居民都会来这里“淘宝”,解决日常所需。

此次完成认定的首批区级创业街(创业摊群点),是从该区24条创业街中,经过多轮考察评审,优中选优最终完成认定并授牌的。这5条创业街(创业摊群点)分别是,蜀山经济开发区甘泉路创业街,笔架山街道汇林阁创业街,五里墩街道家家景园史河路创业街,西园街道贵池路创业街和南七街道华阳路创业摊点。该区人社局相关人员介绍,此举主要是为了提升区级创业街(创业摊群点)的含金量,以点带面,逐步将这5条街打造成全区创业示范的辐射源。

检查烟花爆竹市场,过祥和年

星报讯(王光群) 2月5日,合肥市蜀山区小庙镇由分管安全生产的苗丹副镇长带领,安监办、派出所、市场监管所、行政执法所联合在镇区范围内开展了一次烟花爆竹专项检查。

在检查中,对销售非市场准入货、安全警示标志不明显、消防设施不到位、烟花爆竹未入专柜、仓库储存不合理等存在安全隐患的经营户,进行了严肃批评和安全教育,并对部分非市场准入货进行了暂扣处理。检查人员要求各经营户要高度重视烟花爆竹安全经营工作,责令限期进行整改,经整改仍不符合规范的经营户,将吊销其烟花爆竹经营资格。此次行动,共检查烟花爆竹经营点28家,全部按照烟花爆竹管理百分制打了分。检查小组后期将继续对各个烟花爆竹经营户进行复查,确保烟花爆竹经营环境良好有序,为春节期间销售和燃放烟花爆竹提供安全保障。

社区慰问特扶家庭,过温馨年

星报讯(陶燕玲 陆玫) 合肥三孝口街道开展“下社区日”工作,春节到来之际,街道工作人员在西平门社区计生专干的陪同下,走访了社区的计划生育特别扶助家庭并送去慰问金。

辖区一户人家夫妻均是退休人员,孩子在18岁生病造成智力残疾,老夫妻俩一直以来对他们仅有的这个孩子都倾其心血好好地照顾,现在孩子除了不能工作,基本生活已经不成问题。前几年,他们申报了计划生育特别扶助。西平门居委会工作人员也经常上门了解其状况,社区的计生专干询问他们计划生育特别扶助各项补助金及失能补贴是否到账,并鼓励他们在闲暇时参加社区退休人员每月的活动,有书画、体育、健身、唱戏及党员活动日等等,以丰富自己的生活。老夫妻俩对街道工作人员的到访表示了感谢。



一把吉他“点燃”创业梦

返乡青年带领农民创业致富,把吉他出口到海外

□ 张栋 徐元良 星级记者 俞宝强 文/图

听说肥西山南镇这个以农业为主要产业的乡镇,居然有三家生产吉他的厂家,年生产吉他近十万多把,产值数千万元,产品远销到全国各地以及海外。返乡创业人士如今个个生意红火,也吸引了不少农民返乡工作。2月5日,市场星报、安徽财经网记者到山南镇进行了走访。



金祖俊在生产车间调试吉他

一把上好吉他需100多道工序

在飞扬乐器厂的生产车间里一片忙忙碌碌的景象。工人们正忙着加工生产吉他。有人在调试,有人在打磨,有人在组装,仓库里还陈列着一把把生产好的成品吉他。

企业负责人金祖俊介绍说,制作一把上好的吉他需要100多道工序呢。当初他是1994年去广州打工,在一家台湾吉他生产厂上班,工资低他都不在乎,主要是想学习吉他制作这门技术。他通过几年的潜心学习后,掌握了吉他制作的全部本领。

早些年,他在广州创办了第一个吉他厂,可是由于年轻和管理经验不足,投资的150多万元都打了水漂。回想那段经历,娘家是湖北随州的妻子刘艳悲伤不已,说当初回来连买火车票的钱都是借的。

生意红火吸引农民返乡工作

从哪里摔倒,就要从哪里站起来。2012年他们准备回乡创业,重起炉灶。如今,事业逐渐迈上了正规,10多名工人,年生产吉他近万把,还出口到全国各地和海外,获得了广大客户的一致好评。

如今大伙儿觉得能用一双习惯了农务的双手,把一把把精美的吉他送到世界各地,也是很了不起的事情,还增加了家庭收入呢。在外务工多年的解正新表示,他说从小就对乐器感兴趣,没想到当地有这样的企业,就来应聘了,没想到上手很快,现在每月能拿到4000到5000千元呢。王大姐也在吉他厂上班,她高兴地说,在家门口上班挺好,还能照顾到家庭。

此外,在山南镇另外两家吉他生产厂家,里面的工人更多,呈现规模化生产的势头,生产红红火火。

返乡合肥,置业华南城

黄金旺铺、精品住宅贺岁优惠多

2016,金猴迎春! 合肥华南城向全市人民拜年,华南城网、华盛商业、乾龙物流、第一亚太同贺新春!

汽摩配市场岁末清盘,最低36万/套

华南城·汽摩配交易中心归属于3000亩汽车产业园,一期规划建设面积20万方,二期规划建设面积23.3万方,建成后作为汽摩后市场零部件配套、汽摩用品、汽保工具、车饰、油品、汽车维护保养原料的终端市场交易中心,缔造体量庞大的汽摩配全业态交易中心。

除此之外,合肥华南城汽车产业园包含品牌4S店集群、名车广场、农机-工程车交易中心、二手车交易中心、车检中心、汽车主题公园等丰富产品形态,旨在打造商业制高点,财富聚集地。

合肥华南城相关负责人表示,合肥

华南城专注运营一年,投心力、放财力,几乎没有精力推盘销售。目前,一期开业市场稳定发展,交易额稳步提升,是时候把精力转到推盘工作上。为了抚慰等了一年开盘销售的广大商户朋友,本次推盘,合肥华南城不但不会涨价而销,更是给出巨额优惠,折后算下来,一套黄金旺铺,总价只需36万起。

该负责人介绍,这样的价格以前没有,以后更不会有。

目前,合肥华南城首批核心仓储已正式启动,同时1500亩乾龙物流园项目正在抓紧建设,充分为汽车产业园做好仓储配套。



住宅臻品在售 紫荆名都即享97折

除了汽摩配市场之外,华南城·紫荆名都作为合肥华南城住宅配套部分一直活跃在省城的成交榜上。

合肥华南城858万方复合型住宅产品——紫荆名都,傲居国家4A级紫蓬山风景区之侧,见证城市之中一席难求的生态氧居典范。

住宅与专业市场合为一体,打破传统经商、人居的单一性。这种复合形态保持着供需的平衡,在同一平台

相辅互助,成为合肥华南城经久不衰的黄金定律。

据了解,华南城紫荆名都二期19#楼在售,85~125㎡2+1,3+1臻品户型,均价5000元/平米,现交3000元享97折优惠。在售70年产权45~55平米公寓,均价5300元/平米,购买即享97折优惠。

2016年,合肥华南城将大力推进市场运营,硬件、软件全面开弓,共同推进一个大型的、全面的居住社区成熟。